

Autorizovaná osoba:

REGULUS spol. s r.o. Číslo autorizace 173/2015
Do koutů 1897/3, 14300 Praha 4
(obchodní firma nebo název, sídlo a číslo autorizace autorizované osoby)

s autorizací udělenou dne: 3.7.2015 pod spisovou značkou: MPO 27068/15/31300/833
autorizujícím orgánem: Ministerstvo průmyslu a obchodu

Autorizovaný zástupce autorizované osoby: Jiří Kalina
(jméno, popřípadě jména, příjmení, případný akademický titul a vědecká hodnost autorizovaného zástupce)

OSVĚDČENÍ

O ZÍSKÁNÍ PROFESNÍ KVALIFIKACE

Jan SÝKORA

(jméno, popřípadě jména, a příjmení a případný akademický titul a vědecká hodnost)

790419/2934, Ústí nad Labem

(rodné číslo, bylo-li přiděleno, jinak datum, a místo narození)

vykonal(a) dne 12.1.2016 v Praze

před autorizovanou osobou **úspěšně zkoušku**

podle § 18 zákona č. 179/2006 Sb., o ověřování a uznávání výsledků dalšího vzdělávání
a o změně některých zákonů (zákon o uznávání výsledků dalšího vzdělávání),
ve znění zákona č. 53/2012 Sb.

a získal(a) profesní kvalifikaci:

Topenář (36-004-H)

(název a číselné označení (kód) profesní kvalifikace)

Získaná profesní kvalifikace se týká těchto **povolání:**

Topenář

Držitel(ka) tohoto osvědčení prokázal(a) tyto **odborné způsobilosti:**

Orientace v technické dokumentaci a normách otopných soustav. Orientace v materiálech pro potrubí, tvarovky, zdroje tepla a otopná tělesa používaných v budovách. Orientace v armaturách a zabezpečovacích zařízeních používaných pro otopné soustavy v budovách. Návrh postupu práce, nářadí a pomůcek pro montáže otopných soustav a zařízení. Měření rozměrů. Výpočty délkových změn potrubí a jejich kompenzace. Provádění zkoušek otopných soustav. Ruční zpracování a strojní obrábění instalatérských materiálů. Spojování částí potrubí otopné soustavy rozebíratelnými spoji. Spojování částí potrubí otopné soustavy nerozebíratelnými spoji. Spojování částí potrubí otopné soustavy nerozebíratelnými spoji vyžadujícími zvláštní oprávnění. Provádění a úpravy prostupů a drážek v různých druzích stavebních konstrukcí. Montáž potrubí otopných soustav. Instalace zařízení otopných soustav. Údržba a opravy zařízení otopných soustav. Zhotovování tepelných izolací na rozvodech otopných soustav. Prokazování znalostí nakládání s materiály a odpady

Odpovídající úroveň Evropského rámce kvalifikace (EQF)

Corresponding level of the European Qualifications Framework (EQF)

3

V Praze dne 12.1.2016

(místo a datum vydání osvědčení)



(podpis autorizovaného zástupce)

REGULUS spol. s r.o.
Do koutů 1897/3, 14300 Praha 4 Číslo autorizace: 173/2015

(obchodní firma nebo název a sídlo autorizované osoby)